

长假出游季,装备少不了

推荐地:振华购物中心

运动休闲服饰

专刊记者 李相澎

金秋十月,秋高气爽。忙碌的身心终于可以短暂休息了。这个假日,你准备去哪里玩呢?旅游、购物、登山……不管方式如何,携带家人、呼朋唤友去户外放松心情。本期推荐出行常用装备,以备参考。



棒球衣

MLB是美国职业棒球大联盟的简称,经过百年多的发展,不仅仅是一种娱乐或健身的方式,而是成为一种文化。悠久的历史 and 时尚的气息造就成世界知名的运动时尚文化品牌。鲜明的色彩、独特的棒球文化,成为时尚达人们出行必不可少的个性装备。

crocs鞋

crocs是创立于2002年的一家美国公司。crocs鞋子最初的市场定位是帆船运动和户外运动者,后来因为它穿着舒适而受到不同消费者的青睐。舒适、活泼是对该品牌的一种印象。并能将穿着时人体受伤害的可能性减至最低。这种防滑、防臭、无痕的抗菌材质无疑是区别其他品牌的关键所在。



户外装备

冲锋衣

使用防水透气性优越的GORE-TEX薄膜。Motion Tech应用动态捕捉技术,同时配合弹性面料,为保证肢体活动的最佳舒适性。根据穿着需要,搭配羽绒或者抓绒内胆。



帐篷

帐篷自然是野外过夜少不了的装备之一。户外帐篷具有防风、防雨、防寒、防蚊虫的功能,并且容易架设,并能重复使用。地布的防水性也是选购时应该注意的地方。地布和外帐一样,能抵抗雨水的渗入。圣弗莱(sevrlae)秉承了法国浪漫、时尚的文化特点,结合目前中国精英阶层的日常户外活动要求,推出了都市户外的品牌。



防风衣

一款合身又舒适的防风衣绝对是喜好户外运动的人不二的选择。KOLON SPORT防风衣除固有的防风、防水、透气、保温等功能外,更注意将时尚的元素融入设计里中。该款防水夹克具有良好的防水、防风透气、保温等功能。双层防风门襟设计、YKK拉链、袖口魔术贴,将时尚与运动掌控在身上。该款防风衣能适合秋季独立外穿,能满足一般徒步、野营等活动需要。

烧烤架

虽然炎炎的夏日已经过去,但烧烤的味道不能过去。选择一款材质优良的烧烤架,升起炭火,一起尽情放松吧。北京探路者户外用品股份有限公司成立于1999年,专业从事户外用品研发设计,组织外包生产、销售。



背包

一款好的背包不仅要考虑耐磨程度、防水程度、面料轻重程度等更应根据出行的需要来选择背包的容积。该款自重轻、设计简洁的男用25升的轻型背包,能极大满足徒步、野营、短时间穿越活动。



折叠凳、折叠桌

折叠凳跟折叠桌在选购时跟选购折叠床一样,稳定性才是关键。



折叠床

使用方便,便于携带或许成为消费者对折叠床的认知,确实它也在人们进行户外活动时发挥了不少的作用。选购折叠床时一定要重视的是其稳定性,躺在床上摇摇晃晃的感觉可不是所想要的。其次要注意包布的质量。



Jalored 杰礼诺

杰礼诺私属服饰高端定制

杰礼诺承诺为每一位寻求个性、追求与众不同的杰出人士提供最尊贵的礼遇及定制服务。

凭本期报纸10月1日至10月7日到店消费
满2000元,立减300元;满4000元,立减600元。(以此类推)

定制尊贵·品位非凡

品牌名:杰礼诺 英文名:Jalored
杰:杰出、成功 礼:绅士、风度 诺:承诺、信诺

杰礼诺高端男装定制是一家具有20多年定制经验的品牌老店,创于1998年,总店设于上海。它汲取了欧洲意大利定制文化精髓,结合中国成功人士内心需求及着装习惯,采用意大利、英国等欧洲进口面料,一人一版,独立裁剪,经过100多个小时精工制作,3000多针缝制,精心打造出私人定制的尊贵与奢华。

- 从中式经典的立领国服到充满贵族气质的洋装,杰礼诺都能完全满足顾客对服装品质的高标准要求。
- 杰礼诺针对的人群为知名人士、企业家、讲师、婚礼男装、司仪主持等各个领域的成功人士。
- 杰礼诺承诺为每一位寻求个性、追求与众不同的杰出人士提供最尊贵的礼遇及定制服务。

